
Zábava i poučení 
v libereckém CENTRU BABYLON

Vyhrajte tři vouchery do CENTRA BABYLON v Liberci. Co Vás čeká? Luxusní pobyt (zahrnuje jednu 
noc) ve dvoulůžkovém pokoji se snídaní ve WELNESS HOTELU BABYLON. Platí pro dvě dospělé 
osoby, které mohou s sebou přibrat dvě děti do věku max 13 let. Platnost voucheru je do 30. září 
2023. Součástí výhry je balíček super zábavy - volné vstupy do Aquaparku, Lunaparku, Funparku, 
iQLANDIE, iQPARKU, do zrcadlového Labyrintu i do ZOO Liberec.

Věřte, že v Liberci si  neoddychnete.  CENTRUM BABYLON Vám otevře brány do jiného světa – do
světa nekonečné zábavy. Postará se vám o skvělé zážitky, a to za každého počasí. Celý komplex je
doslova nabitý atrakcemi pro malé i větší neposedy, ovšem zasloužený odpočinek tu najdou i dospělí.

Aquapark s výzdobou ve stylu steampunku je inspirovaný romány Julese Vernea. Čekají tu na vás
tobogány, skluzavky, tajemné jeskyně, akvária, Saunový svět i Laser Show. 

Chcete jít s dětmi na pouť? Žádný problém, navštivte  Lunapark a spousty jeho atrakcí – autodrom,
kolotoče, horolezeckou stěnu, rodeo na divokém býku Toro, virtuální realitu i nafukovací hrad.

Děti  můžete  vzít  do hravého  světa  Funpark,  kde  si  procvičí  a rozvinou  pohybové  dovednosti,
koordinaci, mrštnost, ale i představivost a tvořivost pomocí mnoha atrakcí, které jim nový zábavní
park  nabízí.  iQPARK je  první  zábavně-naučné centrum v České republice,  které  nadchne všechny
generace. Interaktivně zpřístupňuje svět vědy a techniky. Hry, experimenty a až 200 exponátů vám
atraktivní formou rozkryjí jevy, které se kolem nás dějí v běžném životě. Prozkoumejte i  iQLANDII,
který sídlí hned naproti CENTRU BABYLON.

Evropská výstava známek LIBEREC 2022 a Polar salon 

A pokud se zajímáte o poštovní známky a polární expedice, obdivujete Amundsena, Scotta i prvního
polárníka Václava Vojtěcha, tak můžete zdarma v přízemí WELNESS HOTELU BABYLON od 13. do 16.
října navštívit  unikátní Evropskou výstavu poštovních známek „LIBEREC 2022“ a mezinárodní Polar
salon.  Objevíte  zde  krásu  a  přitažlivost  polární  filatelie  -  exponáty  z celé  Evropy  včetně  České
republiky,  ze  Spojených  států  amerických,  Austrálie  a  dalších  zemí.  Prohlédnete  si  filatelistické
exponáty z tzv. heroického věku dobývání obou polárních oblastí, což byla éra od konce 19. století a
do I. světové války. Každá z polárních expedic té doby byla zkouškou vytrvalosti, testovala a někdy i
překročila fyzické a duševní limity svých členů. Na vlastní oči si tu také můžete prohlédnout unikátní
známku Červený Mauricus.

Více o Evropské výstavě známek LIBEREC 2022 a Polar salonu najdete na: liberec2022.eu

www.centrumbabylon.cz 
www.liberec2022.eu


